
ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ НАРОДОНАСЕЛЕННЯ

11 липня



Всесвітній день народонаселення (англ. World

Population Day) — міжнародний день, що відзначається 11

липня. Мета дня — привернути увагу до

питань народонаселення, програмам спільного розвитку,

пошуку рішення загальних проблем.

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%81%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%97%D0%B5%D0%BC%D0%BB%D1%96


Всесвітній день народонаселення був установлений

ООН в 1989 році на згадку про День п'яти мільярдів — 11

липня 1987 року — день, коли чисельність населення

Землі перевищила 5 млрд осіб.



Згідно з останніми оцінками ООН, зробленими в 2015-

му році, до кінця нинішнього століття, населення Землі

цілком в змозі досягти позначки в 17 мільярдів.



Швидке зростання населення світу стало у 60-х роках

предметом серйозного занепокоєння Організації

Об’єднаних Націй.

Населення світу з 1960 по 1999 р. збільшилося більш

ніж вдвічі; перейшовши в жовтні 1999 року відмітку в 6

мільярдів. Хоча темпи росту пішли на спад, - з 2 відсотків

до 1,3 відсотка в період між 1969 і 1999 роками, -

абсолютний приріст становить у цей час майже 77 млн

людей на рік, причому 95 відсотків цього зростання

припадає на частку країн, що розвиваються. За прогнозами

Організації Об’єднаних Націй, у 2050 р. на землі будуть

проживати від 7,9 до 10,9 млрд. людей, а скоріш за все - 9,3

млрд., що залежить певною мірою від ефективності

програм планування сім’ї.



У результаті плідної співпраці різних підрозділів

Організації створюються національні статистичні бюро,

проводяться переписи населення, складаються прогнози і

здійснюється поширення достовірної інформації.

Статистична і методологічна робота Організації

Об’єднаних Націй в області народонаселення, особливо її

авторитетні оцінки і прогнози чисельності населення та

динаміки її зміни, проклали шлях подальшим

дослідженням. Це призвело до істотного зміцнення

національної бази перспективного планування, здатної

інкорпорувати демографічну статистику в контексті

планування з метою розвитку і приймати виважені рішення

в соціально-економічній галузі.



Загальне зростання населення важко позначається на

земних ресурсах і навколишньому середовищу, часто

зводячи нанівець зусилля в галузі розвитку. Організація

Об’єднаних Націй різними способами аналізує

співвідношення між населенням і розвитком, роблячи в

останні роки особливий акцент на правах жінок і

важливості підвищення їхнього статусу, оскільки,

відповідно до зростаючої думки, ця проблема повинна стати

ключовою у досягненні прогресу в соціально-економічному

розвитку.



Маґнасон, Андрі Снайр . Довкола часу і води / Андрі Снайр Маґнасон. – К. :

Видавництво РМ, 2021. – 264 с.

Екологія викликає дедалі більше занепокоєння. Тож не дивно, що все більше авторів

пишуть на цю тему, намагаючись донести до свідомості людей, що збереження планети — це

справа кожного.

Ісландський письменник Андрі Снайр Маґнасон розглядає проблеми екології,

відштовхуючись від історії своєї родини. З цього ракурсу величезне питання, яке важко

осягнути розумом так само, як чорну діру, перетворюється раптом на родинне лихо, що в

змозі зрозуміти будь-хто. І, можливо, поглянувши так на екологію, ми з більшою рішучістю

ставатимемо на захист своєї домівки, якою є для всіх нас Земля.

«Ми – покоління, яке вирішило пожертвувати кораловими рифами, і це лише 1% від усієї

картини. Океан виробляє близько 60% земного кисню завдяки фотосинтезу, що здійснює

фітопланктон у верхніх шарах. Ніхто не знає, де лежить точка неповернення…»

«Якщо кожен із нас не використовуватиме авто один день з десяти, завтра можливо зниження

викидів СО 2 на 10 %, а якщо люди не використовуватимуть авто раз на тиждень, — то на 15

%».



Рай, Мандіп. Цікаві історії про країни світу (комплект із 3

книг) / Мандіп Рай, Рустам Гаджиєв, Дмитро Дубілет. - К. :

Yakaboo Publishing, Віхола, 2022 р. – 1016 с.

Щодня ми приймаємо рішення, керуючись тим, у що віримо:

цінності визначають наш вибір і загалом наші амбіції. У «Компасі

цінностей» докторка Мандіп Рай визначила певну засадничу

цінність кожної країни, про яку пише, і таким чином створила

незвичний путівник, що водночас спонукає нас замислитися про

наші власні системи координат. Це нагода поглянути на себе

очима світу, по-новому оцінити свої можливості й виклики, які

стоять перед нами як світовою спільнотою.

https://www.yakaboo.ua/ua/book_publisher/view/Yakaboo_Publishing
https://www.yakaboo.ua/ua/book_publisher/view/Yakaboo_Publishing
https://www.yakaboo.ua/ua/book_publisher/view/Vihola


Системні дослідження навколишнього середовища.

Корпоративні екологічні системи, хімічна екологія /

Віктор Моісеєв, Леонід Пляцук, Лариса Гурець, Тетяна

Козуля, Ірина Аблєєва. – Суми : Університетська книга,

2018 р. – 460 с.

Підручник містить теоретичне обґрунтування

концепції корпоративної екологічної системи, або

комплексної оцінки екологічності систем (КЕС),

ентропійного підходу в хімічній екології довкілля, розвитку

системних методів вивчення і моделювання стану та

процесів у складних соціально-еколого-економічних

системах.



Дуган, Олексій. Екологія / Олексій Дуган, Геннадій

Статюха. – К. : Університет «Україна», 2007. – 214 с.

Перший модуль навчального посібника присвячений

загальним питанням екологічної науки: основним поняттям

і термінам; надаються загальні уявлення про середовище

існування живих організмів, їх взаємодії з навколишнім

середовищем; розглядаються три рівні організації життя —

популяційний, екосистемний і біосферний.

У другому модулі розглядаються питання прикладної

екології, а саме, ресурси природного середовища і наслідки

антропогенного впливу на складові довкілля — літосферу,

атмосферу і гідросферу.
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